

Tisztelt Ravazdi Lakosok! Szerenék tájékoztatás adni a lőtérrel kapcsolatosan is.

A Kisalföld Erdőgazdaság Zrt. több, mint 60 hektáros területén alakította ki a 2015. évben átadásra került Magyalosi Lőtér, mely alkalmas az összes polgári célú löfegyver használatára.

A Lötéren előzetes bejelentkezéssel nyílik lehetőség a Lőtér Szabályzata és szigorú biztonsági előírása mellett a különböző pályák használatára.

Nyitvatartási ideje: szerdától szombatiig 10:00-18:00 óráig tart, melytől verseny lebonyolítása esetén eltérhetnek, eltérnek.

A Lötéren a rendvédelmi szervek is gyakorolnak.

2015. szeptemberében 150 fő írta alá, hogy zavarja a nyugalmaikat a község külterületén kialakított Magyalosi Lőtér zajhatása.

Hangsúlyozom, hogy a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt. saját területén létesítette a lőtér. Két eljárás során működtünk közre: első esetben a telekalakítási engedély ügyében, a második esetben pedig útkezelői hozzájárulást adtunk ki.

A lőtérhez vezető önkormányzati tulajdoni út így aszfaltozásra került. A tervezett lőtér kialakítása környezet- és természetvédelmi előírásokat nem sértett. A lőtér kialakítására vonatkozó építési engedély határozatot nem önkormányzatunk adta ki, mivel hatáskörrel ez ügyben nem rendelkezünk.

A jogszabályi előírásoknak megfelelően a megküldött iratokat, köztük a tervezett lőtér létesítésének előzetes vizsgálatát is kifüggesztettük, megtekinthető volt. A kifüggesztés során észrevétel egyetlen alkalommal sem érkezett.

Felmerül a kérdés, hogy akkor mit tudunk tenni.

Folyamatos kapcsolatban vagyunk az Észak-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőséggel. A Hatóság méréseit követően két esetben állapította meg, hogy a lőtér zajhatása meghaladja az előírt értékeket. Így az üzemeltetőt több milliós pénzbírsággal sújtotta, melyet a fellebbezést követően a Bíróság jóváhagyott.

A környezetvédelmi hatósági eljárás célja: a lakosság által jelzett probléma megnyugtató kezelése, a szabályos működés betartatása és a zavaró hanghatás lecsökkentése. A teljesítési határidő: 2019. 03. 31. Ezen véghatáridőt követően fogatosíthat az eljáró hatóság intézkedést.

Az ügyben nem rendelkezünk hatáskörrel.

Megértjük, ha a lakosság egy részét zavarja a 2015. óta működő lőtér zajhatása, és képviseljük érdeküket. A szintén a lakosság érdekeit képviselő 5 fős ad hoc bizottság jelzéseit továbbítjuk a hatóság irányában. Minden esetben kérjük a hatáskörrel rendelkezőket, az engedélyezési eljárásban közreműködőket, valamint az üzemeltetőt, hogy mindent tegyenek meg annak érdekében, hogy a lőtér zajhatása a településen élőket ne, vagy a legkevésbé zavarja.

El kell mondanom azt is, hogy a Kisalföld Erdőgazdaság Zrt-vel való kapcsolatunk jó, sokat tesznek a közjó érdekében, és nemcsak az egyik legnagyobb munkáltató, de az egyik legmagasabb iparűzési adót fizető cég is a községünkben.